

## УДК 811.111

Преподаватель: Тагиева Н.В

к.г.н., доцент преподаватель ФСПО НАН ЧОУ ВО Академии ИМСИТ

**Кривошлыкова Виктория Дмитриевна**

Студентка 18-СПО-ПД-01 НАН ЧОУ ВО Академии ИМСИТ

**Егорова Валерия Алексеевна**

Студентка 18-СПО-ПД-01 НАН ЧОУ ВО Академии ИМСИТ

### АНГЛИЧАНЕ ИХ ЕДА И ТРАДИЦИИ

Key words: traditional ,traditional food, family, tea drinking, picnics, hobbies.

Abstract: The article deals with English etiquette and traditions. The most famous tradition in England-tea time is described here .The article reveals the habits and interest of the British .

В разговоре англичане стараются избегать финансовой темы и подробностей частной жизни, чаще всего беседуют о погоде, правительстве и на отвлеченные темы. Так, на курсах изучения английского языка онлайн есть возможность побеседовать с носителем языка. Если это будет первая беседа с незнакомым человеком, лучше избегать слишком личных вопросов.

В беседе англичане стараются не делать каких-либо утверждений, поэтому используют много вводных слов и конструкций. Считается неприличным навязывать собеседнику свое мнение. Сдержанность суждений и ровный тон в беседе считается знаком уважения к собеседнику. Говоря о традициях англичан, нельзя не вспомнить традиционный английский юмор. Считается уместным тонко пошутить в разговоре. Но в понимании остальных народов мира английский юмор очень своеобразный. Поэтому, если вы не уверены, то лучше избегать в беседе шуточных выражений.

Английские обычаи и традиции, связанные с культурой питания  
Во многих английских семьях до сих пор сохраняется традиция воскресного обеда. В связи с нашим динамическим временем не все члены семьи имеют возможность собираться вместе за столом. А англичане, которые трепетно относятся к культу семьи, стараются поддерживать традицию семейных воскресных обедов.

Есть несколько правил, которые следует соблюдать, чтобы не допустить моветона: в Англии принято переодеваться к обеду. Недопустимо являться к столу в той же одежде, что ходил весь день. Для этого вовсе необязательно запастись вечерними нарядами, достаточно просто сменить рубашку, пиджак или платье. За столом следует поддерживать общую беседу, а не перешептываться с соседом.

Другая английская традиция, получившая известность во всем мире: чаепитие, так называемый, " five o'clock " К традиции относятся очень трепетно, считается, что приглашают на эту церемонию только самых близких людей.

Чай в Англии пьют везде и все, но не всегда. Уместно попросить чашку чая в гостях, но не принять пить чай после ужина.

Есть обычай, связанный с королевой. Именно королева должна открывать ежегодную сессию Парламента, что происходит обычно в октябре или ноябре.

На страстной неделе в Великий Четверг принято раздавать милостыню. Традиция получила развитие с XIII века, когда английские короли считали обязательным для себя раз в год раздавать бедным одежду, еду и даже омывать им ноги (2)

#### Садоводство в культуре англичан

Это неотъемлемая часть жизни истинного британца. Они вкладывают много души и энергии в любимое хобби, именно потому территории у их домов всегда ухожены и радуют глаз. Особый уход британцы оказывают не только саду, но и домашним любимцам. Англичане гордятся тем, как они заботятся о братьях наших меньших и не стесняются их баловать модной одежкой или стрижкой.

#### English country house

Особенно любят англичане выходные, которые предпочитают проводить в уютном дачном домике у камина. Традиции Великобритании на выходные они предпочитают свежий воздух, барбекю, что еще нужно для счастья? Пикник то, что традиционно у нас ассоциируется с англичанами. К пикнику готовятся с трепетом, упаковывая все практично и красиво. Пикники чаще всего устраивают просто в городских парках, неподалеку от дома. Студенты известнейших университетов Cambridge и Oxford также с удовольствием устраивают себе пикник во время перерывов между парами. Однако, англичане не так скучны, как могут показаться на первый взгляд. По вечерам они заядлые тусовщики.

Вечеринки, танцы, театры и кино любимое времяпрепровождение молодых людей.

#### Традиции питания в Англии (1)

Что касается еды, традиции Англии, как и у представителей любых других стран есть свои привычки, коронные блюда и особенности. Главный прием пищи у англичан завтрак. Зачастую, это бекон, яичница, тосты и чашечка чая или кофе. Англичане не фанаты разнообразия в еде, потому с легкостью могут кушать на завтрак одно и то же каждый день. Английские традиции подразумевают много чая. Кстати, считается, что англичане придумали чай с молоком для изменения вкусовых характеристик чая. От части, это так, но, главным образом, в чай начали добавлять молоко для того, чтобы напиток охлаждался и фарфор не трескался. 5 o'clock tea всемирно известное выражение, которое пришло к нам родом из Англии. Обычно, его пьют в промежуток с 16:00 до 18:00 с маленькими бутербродами вприкуску. Чай для британца это не просто напиток, это целый ритуал. Культура Англии не представляется без чая. Возможно, в плане чаепития англичанам стоило даже посоревноваться с китайцами.

Ланч дневной прием пищи. Чаще всего на ланч подают овощи и что-нибудь мясное или рыбное. Традиционный британский десерт, который признает культура Великобритании яблочный пирог или молочный пудинг, который подается горячим. Когда семья собирается за воскресным столом, в ход идут коронные блюда: баранья вырезка, овощи, пудинг.

Ознакомившись со всеми стереотипами вспоминается хорошая фраза «Don't judge a book by it's cover». Не нужно судить людей по обложке, все нации уникальны, и все люди неповторимы. Культура англичан также значительно отличается от других стран. Обычаи и традиции англичан единственны и неповторимы. Всегда есть исключения из правил, стереотипов. (3)

#### Список литературы:

1. <https://www.englishdom.com/blog/anglijskie-tradicii-kultura-velikobritanii/>
2. <https://www.ef.ru/englishfirst/english-study/articles/customs.aspx>
3. <https://skyeng.ru/articles/takie-interesnye-anglijskie-traditsii-i-obychai>